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Eneion n evbeio Y =2X —1 givar mhaylo acopntot g Cr oto + o0, o 1oydet

lim m:2 (1) xou lim [f(x)-2x]=-1 (2)

X400 X X—>+30

Axoun
1 1
f(x) :g(x)+X+an; = g(x) =f(x)—x—xnu; (3)

Omndte yuo v TAGywo acountotn g Cq £xovpe

g(x)® () ~x—xmu F(x) X ot
A= lim = lim X = lim —2 - lim & — lim X-2-1-0=1
X+ ¥ X—>+00 X X—>+o ¥ X—>+00 )(/ X—>+00 )(/
g(x):f(x)—x—xnp% =1 1
B=lim[g(x)—Ax] = lim {f(x)—x—xnp;—x}:

X—>+0 X—>-+0 X—>+00

_ lim [f (x)-2x —Xnuﬂ = lim [ £(x)-2x |- lim (X”“ 5

Bétovpe y:£
X

. . +
1oy X—>+90 018 Y0

lim (xnle = lim I
X—>+00 X y_,0+ y

X|imw[f(><)—2x]:—1

= -1-1=[-2]
Apa 1 evbeia etvanl mAdya acHuntot g Cf 610 + 00
19.10 2)

Emedn n evbeia y =3x +4 givon mAdylo acvuntot e Croto + o, Ba 1oydet
. f(x) :

lim——==3 (1 lim|f(x)-3x|=4 (2

fim ===3 (1) xar lim[f(x)-3x]=4 (2)

Axoun

f(X)=g(x)-2x+1=g(x)=f(x)+2x-1 (3)

Omnote yo v mAdyo acounto g Cq Egovpe

® _ o
jo tim Q) FOOr2x -1 ) 2X 10, g
X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X

g(x)=f(x)+2x-1, A=5

B=lim[g(x)-Ax] = lim [ f(x)+2x—1-5x]=

X—>+30 X—>+00

= lim [f(x)—3x —1]= lim [f (x)—3x |- lim 1(34—1=

X—>+0 X—>+00 X—>+00

Apa m gvbeia etvar mAaya acvurtwt g Cq 610 + 00
19.10 3)

Enedn n gvbeio Y =X+ 3 givan mhdyia acdopmtot g Cq ot0 + o0, Oa 1oydet



lim 9(x) =1 (1) ot lim [g -x]=3 (2)

X—+0 X
Ocwpovue v cvvaptnon h ue h(x)=f(x)+2g(x)

Mpogavag etvar lim h(x) = 3kat axopn

h(x)=f(x)+2g(x)=f(x)=h(x)-2g(x) (3)
Omndte yuo v TAdywo acOurtotn g Cr éxovpe

F)® . h(x)-20(x) h() 2 lim 9()_’3 ~2.1=0-2=[]

= lim =
X—=+0 X x—>+oo X x—>+oc X—=+0 X
f(x)=h(x)- 29(
= th [f(x - X:I Xhm [h(x) 2g(x) +2x:| =
= lim h(x) -2 lim (g(x)-x)=3-2-3=[-3]
Apa 1 gvubeia m etvon Ay acvopntot s Cf 610 + ©

19.10  4)

Emeon n evbelo y =4x +7 givon mAdywo acvpntot g Croto + o0, Ba 1oydet

tim 0 4 () ke tim [F(x)-4x]=7 (2)

X+ X X—>+0

Mo mv Ty acoprtom ™ Cg oto —0 éyovpe

(3) _ _

pe tim 9O F(X)+2x45 L F(x) p2X B

X—>—00 X X—>—00 X X—>—00 X X—>—00 )( X—>—00 X
- Miiﬁ““f{;f e M(i}i4

_ T _ai240-22
g(x)=f(—x)+2x+5 , A=-2
B=lim[g(x)—Ax] = lim [ f(—x)+2x+5+2x |=
2%(\)/0 i:y—:og X y—>+o0 (2)

= lim [f(—x)+4x+5] = lim [f(y)—4y+5]=7+5=12

Apan evbeia |y =—-2X +12|eivor mhdylo acOprto g Cq 6T0 + 0



